

Я люблю Россию. Древняя Русь.

В рамках муниципального проекта “Я люблю Россию” в разновозрастной группе “Смородинка” прошло тематическое занятие “Древняя Русь”. Цель: осуществление комплексного подхода к воспитанию детей в духе патриотизма, приобщение дошкольников к истории и культуре родной страны – России, ее достопримечательностям, воспитание любви и привязанности к родной стране. На занятии посмотрели презентацию и познакомились с событиями истории России, ее героями, традициями, бытом. Дети узнали, кем были их предки, чем занимались и какова их роль в истории России. Ребята с интересом смотрели видеобзор “Наша история”, а в заключении с удовольствием поиграли в народную игру “Колечко”.



